

№ з/п	Текст завдання	Відповіді
1	В яких породах відбувається накопичення інфільтратів?	А) Каолінах Б) Кварцитах В) Пісках Г) Гранітах Д) Пісковиках
2	До мінералів верхньої мантії належить:	А) Магнетит Б) Лимоніт В) Олівін Г) Гетит Д) Ільменіт
3	До мінералів залістистих кварцитів належить:	А) Магнетит Б) Лимоніт В) Піроп Г) Гетит Д) Ільменіт
4	До мінералів мідистих пісковиків належить:	А) Азурит Б) Кварц В) Піроп Г) Лимоніт Д) Псиломелан
5	До мінералів морських відкладів належить:	А) Кіновар Б) Ковелін В) Галіт Г) Мірабіліт Д) Псиломелан
6	До мінералів озерних відкладів належить:	А) Кіновар Б) Ковелін В) Галіт Г) Мірабіліт Д) Псиломелан
7	До мінералів осадових залізних руд належить:	А) Ковелін Б) Кварц В) Піроп Г) Гетит Д) Псиломелан
8	До мінералів осадових марганцевих руд належить:	А) Ковелін Б) Кварц В) Піроп Г) Гетит Д) Псиломелан
9	До мінералів розсипищ належить:	А) Каолініт Б) Кальцит

		В) Галіт Г) Ільменіт Д) Гіпс
10	Згідно реакційного ряду Боуна спочатку утворюється:	А) Кварц Б) Біотит В) КПШ Г) Піроксен Д) Олівін
11	При яких процесах утворюються кварц-халцедонові жили з золотом?	А) Пегматитових Б) Магматичних В) Вулканогенно-гідротермальних Г) Метаморфічних Д) Вулканогенно-осадових
12	Який мінерал генетично пов'язаний з базальтами?	А) Алмаз Б) Мідь В) Кварц Г) Ільменіт Д) Графіт
13	Який мінерал генетично пов'язаний з габро?	А) Алмаз Б) Берил В) Кварц Г) Ільменіт Д) Графіт
14	Який мінерал генетично пов'язаний з кімберлітами?	А) Алмаз Б) Берил В) Кварц Г) Кальцит Д) Графіт
15	Який мінерал має гідрохімічне хемогенно-осадове утворення?	А) Каолініт Б) Кальцит В) Гетит Г) Ільменіт Д) Галіт
16	Який мінерал має метаморфічне походження?	А) Магнетит Б) Лимоніт В) Піроп Г) Кальцит Д) Ільменіт
17	Який мінерал має пегматитове походження?	А) Алмаз Б) Берил В) Гранат Г) Кальцит Д) Графіт

18	Який мінерал пов'язаний з поліметалічними гідротермальними формаціями?	А) Алмаз Б) Гетит В) Гранат Г) Галеніт Д) Платина
19	Який мінерал утворюється в корах вивітрювання?	А) Каолініт Б) Кальцит В) Галіт Г) Ільменіт Д) Гіпс
20	Який мінерал утворюється з возгонів?	А) Алмаз Б) Мідь В) Золото Г) Графіт Д) Сірка